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Задание 1. Вспомните свойства показательной функции, которые были ранее записаны у нас в тетеради. Сегодня будет важно понимать, что если основание а>1, то функция возрастающая. Если основание 0< а <1, то функция убывающая. Приведем примеры:
	ВОЗРАСТАЮЩАЯ					УБЫВАЮЩАЯ[image: ]
Задание 2. Разберите решение следующих примеров и перепишите их решение в тетрадь по математике.
[image: ]
[image: ]
[image: ]
Задание 3. (Необязательно) Посмотрите ролик https://www.youtube.com/watch?v=B2B3KCQMgOo
Задание 4. Решите самостоятельно в тетради по математике:
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IIPUMEP 1. Pemum HepaBeHCTBO
2% < 8. (5)
Tak xak 8 > 0, To HepaBeHCTBO (5) MOKHO IepenucaTb B BHE
2% < 2%, 6

Tak kax 2 > 1, To pyaxnusa y = 2° pogpacraromas. IToaTomMy perme-
HuAMHU HepaBeHcTBa (6), a 3HauMT M HepaBeHCTBa (5), ABIAIOTCA BCe
x < 3 (puc. 61).

Otser. (—o0; 3).
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IIPUMEP 2. PemumM HepaBeHCTBO

[%J <5. 16)

Tax xak 5 > 0, To 370 HepaBeHCTBO (7) MOKHO mepemucaTh B BHJE

B Puc. 63

x log, 5
1 1 3
=l <|=| 8- 8
3] (3] ®
Tak Kaxk 0<%<1, TO QyHEKOUA

x
y= (%] yosuiBafomas. I[Toatomy pemre-

HHUAMY HepaBeHCTBa (8), a 3HAUUT U He-
pasercrTBa (7), aBnsooTcaA BCe X > log, 5

(puc. 62). 3
Orser. (log, 5; +0).
3

IIPUMEP 3. PemuM HepaBeHCTBO
2% <-1. 9

Tax kak -1<0, To HepaBeHCT-
BO (9) He MMeeT pemeHwmii (puc. 63).
Oreer. Her pemenwuii.
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IIPHUMEP 4. PemmiuM HepaBeHCTBO

252427 <18, (10
Ilepenumem HepaBeHcTBo (10) B BHAe (1 + 2] - 2% < 18 unu B BUAE
2% < 2%, an

Pemenusimu HepaseHcTBa (11), a 3HaunT u HepaBeHcTsa (10), aBisa-
1orea Bee x < 3 (cm. mpumep 1).
Otger. (—oo0; 3).
TIPUMEP 5. Pemum HepaBeHCTBO
49 - 5% - 257> 0. (12)
Tak kak 7*# 0 gaa mo6oro yucsaa x, To HepaBeHCTBO (12) MOkHO

x 2
nepenncarh B Buge 49- 7% - [[%] - [g] ] > 0. Tax xak 49- 7> 0 gns

a1060ro ymcesaa X, TO MHOXKECTBO pelreHuii HepaBeHcTBa (12) coBmazaer
€ MHO’KECTBOM DeIlleHH# HepaBeHCTBA

5" (s)
=[E>1= - 13
(7 ] (7 ] ES
3 x
Tak kax 0< ?< 1, To dyHKIMA Y = [g] yOBIBaroIIas, HOITOMY perie-

HuAMM HepaBeHcTBa (13), a s3HaunT 1 HepaBeHcTBa (12), sBIAIOTCS BCe X < 2.
Orger. (—-oo0; 2).




